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Της Παναούδας λοιπόν η 20η Αυγούστου όπως σωστά παρατήρησε ο θείο Λάκης. Η γιορτή
ακολουθεί, ή είναι συνέχεια της μεγάλης γιορτής του Δεκαπενταύγουστου (Της Παναϊάς).
  

  

      

Με αφορμή το κυνήγι (μια πανάρχαια αγαπημένη ενασχόληση των Θρακιωτών) δίνεται η
ευκαιρία σε κάποιους ‘ρομαντικούς, νοσταλγούς’ κάθε χρόνο να περπατήσουν σε παλιά
γνώριμα μονοπάτια (στα παλιάμπελα στο γκιμπουλτζέ στο ζαβζά μπαξιά στο καζαντζί … ).
Δίνεται η ευκαιρία να ξαναβρεθούν με συγγενείς φίλους και συγχωριανούς να θυμηθούν τα
παλιά, να ονειρευτούν -έστω με την εφορία που δίνει το Θρακιώτικο κρασί – για το μέλλον
αυτού του τόπου
.
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Έτσι έγινε φέτος, όπως και πέρυσι . Ελπίζουμε και για του χρόνου.
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18 Αυγούστου, εφέτος η εξερεύνηση για το φώλιασμα των πουλιών έγινε με πράσινη   ενέργεια.  
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19 Αυγούστου Πρωινός καφές στο καφενείο «Το Κεντρικόν» του κυρίου Κυρούδη Γιάννη(Μπαντιάνη)στην πλατεία του χωριού.  
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Απογευματινή εξερεύνηση στο ξωκλήσι της Αγίας Τριάδας.  
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Τα τρυγόνια φέτος πολλά  ‘μπλούκια μπλούκια’  αλλά το ‘ταράσι’ λίγο, όσα και πέρυσι.  
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Σταθήκαμε τυχεροί όμως, γιατί στην ώρα του καρπουζιού εμφανίστηκε ο θείο Πουστόλς παλιός λαγοκυνηγός, όπου την ημέρα αυτή αντί για τρυγόνια κυνηγάει ψάρια.  
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Καθάρισμα στο Καζαντζί και μετά στον Γιάννακα για τσίπουρο.  

 8 / 10



'Της Παναούδας'

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Δευτέρα, 11 Οκτώβριος 2010 09:38 - Τελευταία Ενημέρωση Τετάρτη, 13 Οκτώβριος 2010 06:32

Αυτές είναι μόνο κάποιες εικόνες από τη δική μας γιορτή «Της Παναούδας».  
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Να μας έχει ο Θεός γερούς λοιπόν και του χρόνου. Όσοι πιστοί προσέλθετε.  
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